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- Las normas relativas a los derechos fundamentales y a las libertades que la Constitución reconoce 
se interpretarán, de acuerdo con lo establecido en el artículo 10 de la Constitución:


a) De conformidad con la Declaración Universal de Derechos Humanos únicamente

b) De conformidad con la Declaración Universal de Derechos Humanos y los tratados y acuerdos 
internacionales sobre las mismas materias ratificados por España

c) De conformidad con la Declaración Universal de Derechos Humanos y los tratados o acuerdos 
internacionales sobre las mismas materias ratificados por España

d) Ninguna de las anteriores es correcta


- ¿Qué artículos forman la sección denominada “De los Derechos fundamentales y de las Libertades 
Públicas” de la Constitución Española?


a) Los artículos del 14 al 30 ambos inclusive

b) Los artículos del 15 al 29 ambos inclusive

c) Los artículos del 14 al 29 ambos inclusive

d) Los artículos del 15 al 30 ambos inclusive


-De acuerdo con lo dispuesto en el artículo 15 de la Constitución Española de 1978:


a) Se garantiza la libertad ideológica, religiosa y de culto de los individuos y las comunidades

b) Toda persona tiene derecho a la libertad y a la seguridad

c) Todos tienen derecho a la vida y a la integridad física y moral, sin que, en ningún caso, puedan 
ser sometidos a tortura ni a penas o tratos inhumanos o degradantes

d) Los españoles tienen derecho a elegir libremente su residencia y a circular por el territorio 
nacional


- ¿Cuál de los siguientes derechos se reconoce y protege en el artículo 20 de la Constitución 
Española?

a) Al honor, a la intimidad personal y familiar y a la propia imagen

b) A la reunión pacífica y sin armas

c) A expresar y difundir libremente los pensamientos, ideas y opiniones mediante la palabra, el 
escrito o cualquier otro medio de reproducción

d) A la asociación


- De conformidad con lo establecido en el artículo 23 de la Ley 7/1985, de 2 de abril, Reguladora de 
las Bases de Régimen Local, la Junta de Gobierno Local se integra:


a) Por el Alcalde y un número de Concejales no superior al tercio del número legal de los mismos, 
nombrados y separados libremente por aquél, dando cuenta al Pleno

b) Por el Alcalde y un número de Concejales no superior a la mitad del número legal de los mismos, 
nombrados y separados libremente por aquél, dando cuenta al Pleno

c) Por el Alcalde y un número de Concejales superior a la mitad del número legal de los mismos, 
nombrados y separados libremente por aquél, dando cuenta al Pleno

d) Por los Concejales que designe el alcalde, sin ninguna limitación
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- De acuerdo con el artículo 46 de la Ley 7/1985, de 2 de abril, Reguladora de las Bases de Régimen 
Local, en los municipios de hasta 5.000 habitantes, el Pleno celebra sesión ordinaria como mínimo:


a) Cada mes

b) Cada dos meses

c) Cada tres meses

d) Ninguna respuesta es correcta


- ¿Cuál de los siguientes no es uno de los tres elementos que, conforme al artículo 11.2 de la Ley 
7/1985, de 2 de abril, Reguladora de las Bases del Régimen Local, constituyen el Municipio?


a) La organización

b) La población

c) El Ayuntamiento

d) El territorio


- De acuerdo con el artículo 16.2 de la Ley 7/1985, de 2 de abril, Reguladora de las Bases de 
Régimen Local, la inscripción en el Padrón municipal contendrá como obligatorios los siguientes 
datos de cada vecino:

a) Nombre y apellidos, sexo, domicilio habitual y designación de las personas que pueden 
representar a cada vecino ante la Administración municipal a efectos padronales

b) Nombre y apellidos, número de teléfono, domicilio habitual y designación de las personas que 
pueden representar a cada vecino ante la Administración municipal a efectos padronales

c) Nombre y apellidos, sexo, domicilio habitual y número de teléfono

d) Nombre y apellidos, sexo, domicilio habitual y certificado o título escolar o académico que posea


- El artículo 3 de la Ley 40/2015, de 1 de octubre, de Régimen Jurídico del Sector Público, 
establece que las Administraciones Públicas sirven con objetividad los intereses generales y actúan 
de acuerdo con los principios de:


a) Eficiencia, eficacia, jerarquía, descentralización y coordinación

b) Eficacia, cooperación, descentralización, desconcentración y coordinación

c) Eficacia, eficiencia, colaboración, descentralización y coordinación

d) Eficacia, jerarquía, descentralización, desconcentración y coordinación


- Tal y como indica el artículo 3 de la Ley 40/2015, de 1 de octubre, de Régimen Jurídico del Sector 
Público, las Administraciones Públicas deberán respetar en su actuación y relaciones los siguientes 
principios (señale la incorrecta):

a) Simplicidad, claridad y proximidad a los ciudadanos

b) Participación, objetividad y transparencia de la actuación administrativa

c) Economía, suficiencia y adecuación estricta de los medios a los fines

institucionales

d) Eficacia y equidad en la distribución de los recursos públicos
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- En base a lo dispuesto en el artículo 14.2 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento 
Administrativo Común de las Administraciones Públicas estarán obligados a relacionarse a través 
de medios electrónicos con las Administraciones Públicas para la realización de cualquier trámite de 
un procedimiento administrativo (señale la incorrecta):


a) Las personas jurídicas

b) Las entidades sin personalidad jurídica

c) Quienes representen a un interesado aunque no esté obligado a relacionarse electrónicamente con 
la Administración

d) Los empleados de las Administraciones Públicas para los trámites y actuaciones que realicen con 
ellas por razón de su condición de empleado público, en la forma en que se determine 
reglamentariamente por cada Administración


- De acuerdo con lo dispuesto en el artículo 14 del Real Decreto 203/2021, de 30 de marzo, por el 
que se aprueba el Reglamento de actuación y funcionamiento del sector público por medios 
electrónicos, si existe la obligación del interesado de relacionarse a través de medios electrónicos y 
aquel no los hubiese utilizado:


a) El órgano administrativo competente en el ámbito de actuación requerirá la correspondiente 
subsanación, advirtiendo al interesado, o en su caso su representante, que, de no ser atendido el 
requerimiento en el plazo de diez días, se le tendrá por desistido de su solicitud o se le podrá 
declarar decaído en su derecho al trámite correspondiente

b) El órgano administrativo competente en el ámbito de actuación requerirá la correspondiente 
subsanación, advirtiendo al interesado, o en su caso su representante, que, de no ser atendido el 
requerimiento en el plazo de quince días, se le tendrá por desistido de su solicitud o se le podrá 
declarar decaído en su derecho al trámite correspondiente

c) El órgano administrativo competente en el ámbito de actuación requerirá la correspondiente 
subsanación, advirtiendo al interesado, o en su caso su representante, que, de no ser atendido el 
requerimiento en el plazo de veinte días, se le tendrá por desistido de su solicitud o se le podrá 
declarar decaído en su derecho al trámite correspondiente

d) El órgano administrativo competente en el ámbito de actuación archivará la solicitud sin más 
trámite y requerirá al interesado que presente de nuevo la solicitud


- ¿Qué norma tiene por objeto hacer efectivo el derecho de igualdad de trato y de oportunidades 
entre mujeres y hombres, en particular mediante la eliminación de la discriminación de la mujer, sea 
cual fuere su circunstancia o condición, en cualesquiera de los ámbitos de la vida?

a) La Ley Orgánica 1/2004, de 28 de diciembre, de Protección Integral contra la Violencia de 
Género

b) La Ley Orgánica 3/2007, de 22 de marzo, para la igualdad efectiva de mujeres y hombres

c) El Real Decreto 902/2021, de 13 de octubre, de igualdad retributiva entre mujeres y hombres

d) La Ley Orgánica 3/2007, de 22 de abril, para la igualdad efectiva de mujeres y hombres
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- ¿Cuándo entró en vigor en su gran mayoría la Ley Orgánica 3/2007, de 22 de marzo, para la 
igualdad efectiva de mujeres y hombres?


a) El 24 de marzo de 2007, día de su publicación en el BOE

b) El 24 de marzo de 2007, día siguiente al de su publicación en el BOE

c) El 23 de marzo de 2007, día siguiente al de su publicación en el BOE

d) El 23 de marzo de 2007, día de su publicación en el BOE


- Según el artículo 22 de la Ley Orgánica 3/2007, de 22 de marzo, para la igualdad efectiva de 
mujeres y hombres, con el fin de avanzar hacia un reparto equitativo de los tiempos entre mujeres y 
hombres, las corporaciones locales podrán establecer:


a) Planes supramunicipales de conciliación laboral y familiar en la ciudad

b) Planes Municipales de conciliación laboral y familiar

c) Planes Municipales de organización del tiempo de la ciudad

d) Ninguna respuesta es correcta


- Son criterios generales de actuación de los Poderes Públicos conforme al artículo 14 de la Ley 
Orgánica 3/2007, de 22 de marzo, para la igualdad efectiva de mujeres y hombres (señale la 
incorrecta):


a) El compromiso con la efectividad del derecho constitucional de igualdad entre mujeres y 
hombres

b) La colaboración y cooperación entre las distintas Administraciones públicas en la aplicación del 
principio de igualdad de trato y de oportunidades

c) La protección de la maternidad, con especial atención a la asunción por la sociedad de los efectos 
derivados del embarazo, parto y lactancia

d) La consideración de las singulares dificultades en que se encuentran las mujeres de colectivos de 
especial vulnerabilidad como son las que pertenecen a minorías, las mujeres migrantes, las niñas, 
las mujeres con discapacidad, las mujeres viudas y las mujeres víctimas de violencia de género, 
para las cuales los poderes públicos no podrán adoptar medidas de acción positiva


- Según el artículo 35 de la Constitución:


a) Todos los ciudadanos tienen el deber de trabajar y el derecho al trabajo, a la libre elección de 
profesión u oficio

b) Todos los españoles tienen derecho a la promoción a través del trabajo y a una remuneración 
suficiente para satisfacer sus necesidades y las de su familia

c) En ningún caso podrá hacerse discriminación por razón de nacimiento, raza, sexo ni religión

d) Una ley orgánica regulará un estatuto de los trabajadores


- ¿Qué título de la Constitución Española lleva por título “Del Gobierno y de la

Administración”?

a) El tercero

b) El noveno

c) El quinto

d) El cuarto


￼5



- Cuál no es una función del Rey según el artículo 62 de la Constitución Española:


a) El mando supremo de las Fuerzas Armadas

b) Proponer el nombramiento de los miembros del Gobierno, a propuesta de su Presidente.

c) Ser informado de los asuntos de Estado y presidir, a estos efectos, las sesiones del Consejo de 
Ministros, cuando lo estime oportuno, a petición del Presidente del Gobierno.

d) Sancionar y promulgar las leyes.


- Según el Título III de la Constitución, ¿Quién ejerce la potestad legislativa en el Estado Español?


a) El Gobierno.

b) El Senado

c) Las Cortes Generales.

d) El Rey, promulgando y sancionando las Leyes


- Según dispone el artículo 20 de la Ley 7/1985, de 2 de abril, reguladora de las Bases del Régimen 
Local, la Junta de Gobierno Local:


a) Existe en todos los municipios con población superior a 20.000 habitantes y en

los de menos, cuando en todo caso lo establezca su reglamento orgánico.

b) Existe en todos los municipios con población superior a 5.000 habitantes y en

los de menos, cuando así lo disponga su reglamento orgánico o así lo acuerde

el Pleno de su ayuntamiento.

c) Existe en todos los municipios con población superior a 5.000 habitantes y en

los de menos, cuando en todo caso lo acuerde el Pleno de su ayuntamiento por

mayoría absoluta.

d) Existe en todos los municipios con población superior a 10.000 habitantes y en

los de menos, cuando disponga de reglamento orgánico.


- De acuerdo con lo establecido en el artículo 11 de la Ley 7/1985, de 2 de abril, reguladora de las 
Bases del Régimen Local, no es un elemento del Municipio:


a) El Territorio

b) La Población

c) La Organización

d) La Administración


- El municipio es una entidad local:


a) Sin personalidad jurídica propia

b) Con personalidad jurídica propia

c) Sin autonomía administrativa

d) Con personalidad jurídica única
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-De acuerdo con lo establecido en el artículo 1 de la Ley 7/1985, de 2 de abril, reguladora de las 
Bases del Régimen Local, los Municipios:


a) Son Entidades básicas de la organización territorial del Estado

b) Son cauces indirectos de participación ciudadana en los asuntos públicos

c) No pueden gestionar con autonomía los intereses propios de las correspondientes colectividades

d) Son Entidades locales no territoriales


-Según lo dispuesto en el artículo 3 de la Ley 40/2015, de 1 de octubre, de régimen jurídico del 
Sector Público, las Administraciones públicas sirven con objetividad los intereses generales y 
actúan de acuerdo con los principios de:


a) Eficacia, descentralización y coordinación

b) Eficacia, jerarquía, descentralización y coordinación

c) Jerarquía, descentralización, desconcentración y coordinación

d) Eficacia, jerarquía, descentralización, desconcentración y coordinación


-En todo caso, estarán obligados a relacionarse a través de medios electrónicos con las 
Administraciones Públicas para la realización de cualquier trámite de un procedimiento 
administrativo:


a) Las personas físicas

b) Los empleados públicos para todos los trámites y actuaciones que realicen con

las Administraciones públicas

c) Quienes representen a un interesado que esté obligado a relacionarse

electrónicamente

d) Todos los anteriores están obligados


-El artículo 41 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, de procedimiento administrativo común de las 
administraciones públicas, establece que:


a) Las notificaciones se practicarán por medios electrónicos en todo caso

b) Las notificaciones serán válidas siempre que permitan tener constancia de su envío o puesta a 
disposición, de la recepción o acceso por el interesado o su representante, de sus fechas y horas, del 
contenido íntegro, y de la identidad fidedigna del remitente y destinatario de la misma.

c) Los interesados obligados a recibir notificaciones electrónicas podrán decidir y comunicar en 
cualquier momento a la Administración Pública que las notificaciones sucesivas se practiquen por 
medios no electrónicos

d) Por ley, las entidades locales podrán establecer la obligación de practicar

electrónicamente las notificaciones para determinados procedimientos
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- Conforme al artículo 43 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, de procedimiento administrativo 
común de las administraciones públicas, cuando la notificación sea de carácter obligatorio, se 
entenderá rechazada cuando:


a) Hayan transcurrido diez días naturales desde la puesta a disposición de la notificación sin que se 
acceda a su contenido

b) Hayan transcurrido diez días hábiles desde la puesta a disposición de la notificación sin que se 
acceda a su contenido

c) Hayan transcurrido quince días naturales desde la puesta a disposición de la notificación sin que 
se acceda a su contenido

d) Hayan transcurrido quince días hábiles desde la puesta a disposición de la notificación sin que se 
acceda a su contenido


- Según el artículo 1 de la Ley Orgánica 3/2007, de 22 de marzo, para la igualdad efectiva de 
mujeres y hombres, se pretende la eliminación de la discriminación de la mujer en todos los ámbitos 
de la vida y, singularmente en las esferas:


a) Política, civil, laboral, empresarial y social.

b) Política, civil, laboral, social y cultural y familiar.

c) Política, civil, laboral, económica, social y cultural.

d) Política, civil, social, deportiva y cultural.


- De acuerdo con el artículo 8 de la Ley Orgánica 3/2007, de 22 de marzo, para la igualdad efectiva 
de mujeres y hombres, el trato desfavorable a las mujeres relacionado con el embarazo o la 
maternidad constituye:


a) Discriminación positiva.

b) Discriminación indirecta por razón de sexo.

c) Discriminación directa por razón de sexo.

d) Discriminación sexual


- Según el artículo 64 de la Ley Orgánica 3/2007, de 22 de marzo, para la igualdad efectiva de 
mujeres y hombres, el Gobierno aprobará un Plan para la igualdad entre mujeres y hombres en la 
Administración General del Estado y en los organismos públicos vinculados o dependientes de ella:


a) Cada cuatro años.

b) Cada dos años.

c) Al inicio de la legislatura.

d) Cada año


- La Ley Orgánica 3/2007, de 22 de marzo, para la igualdad efectiva de mujeres y hombres, 
persigue eliminar la discriminación de la mujer en cualquier ámbito de la vida, en el desarrollo de 
los artículos:


a) 10 y 14.2 de la Constitución

b) 1.1 y 15 de la Constitución

c) 9.2 y 14 de la Constitución

d) 14 y 15 de la Constitución
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- El nivel de aceite de nuestro motor ¿cómo lo debemos de comprobar?


a) Con el motor caliente.

b) Con el motor apagado y frío.

c) Con el motor funcionando.

d) Las tres anteriores son válidas


- La rueda de repuesto de nuestro vehículo, ¿en qué condiciones debe de estar?


a) Debe de tener una presión menor de aire en las ruedas.

b) Debe de tener cámara

c) Debe de tener una presión mayor de aire que las normales.

d) Debe de estar en condiciones adecuadas para ser utilizada en cualquier momento 


- ¿Es obligatorio apagar el motor cuando está cargando combustible?


a) Depende del surtidor

b) No.

c) Sí, siempre.

d) Sí, pero no es necesario si es el empleado de la gasolinera quien llena el depósito.


- Si los frenos se mojan...


a) Se frena en menos espacio

b) Pueden dejar de frenar, perdiendo temporalmente su eficacia.

c) Sigue frenando igualmente

d) Se estropean y deben cambiarse las zapatas o pastillas.


- Si los neumáticos del vehículo se desgastan irregularmente puede ser...


a) Porque la suspensión o la amortiguación estén en malas condiciones.

b) Únicamente porque la suspensión esté en malas condiciones.

c) Únicamente porque la amortiguación esté en malas condiciones

d) Porque la calzada esté en mal estado


- ¿A qué puede ser debido un mayor desgaste de los neumáticos?


a) A realizar viajes largos.

b) A realizar viajes cortos

c) A circular a una velocidad adecuada.

d) A la carga, el estado de la vía y la temperatura del ambiente.


- En caso de lluvia, ¿es conveniente utilizar el freno eléctrico?


a) Sí, porque gana eficacia.

b) Para la utilización del freno eléctrico son indiferentes las condiciones climatológicas.

c) Sí, pero lo utilizaremos con precaución sin activar todos los puntos de golpe.

d) Es indiferente.
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- Dispone de dos baterías de 12 voltios. Si la tensión necesaria para accionar el motor de

arranque es de 24 voltios, ¿cuál es la conexión más adecuada para conseguirlos?


a) El negativo de una batería con el negativo de la otra.

b) El positivo de una batería con el negativo de la otra.

c) El positivo de una batería al positivo de la otra

d) El positivo de una batería a masa y el negativo de la otra conectado a energía.


- En un autobús, ¿en qué ruedas deberemos colocar las cadenas?


a) En las ruedas delanteras.

b) En las ruedas motrices.

c) En las ruedas traseras.

d) Cualquiera de las anteriores son válidas


- ¿Para qué sirve técnicamente el pedal de embrague?


a) Para acelerar la marcha a la velocidad necesaria

b) Para acoplar o desacoplar los discos del motor y caja de velocidades 

c) Para descansar el pie

d) Para girar más fácilmente en curvas y glorietas


- El freno de pie, ¿sobre qué ruedas actúa?


a) Sobre las ruedas delanteras.

b) Sobre las ruedas traseras

c) Sobre las cuatro ruedas.

d) Sobre las ruedas motrices.


- ¿Es necesario revisar el funcionamiento del sistema de alumbrado de un vehículo?


a) Solo si el vehículo no lleva instaladas luces de xenón.

b) No, no es necesario.

c) Sí; forma parte del mantenimiento preventivo.

d) Ninguna es correcta


- El aceite de su motor debe de estar...


a) Siempre en el mismo nivel.

b) Por encima del valor máximo.

c) Todas son correctas

d) Entre el máximo y el mínimo 


￼10



- Si estamos circulando con nuestro vehículo y llevamos una marcha puesta. ¿Cuándo gira el disco 
de embrague?


a) Cuándo tengamos el pedal pisado.

b) Cuándo no tengamos el pedal pisado.

c) Estará en todo momento girando esté o no el pedal pisado.

d) Cuando aceleramos


- ¿Qué misión tiene la gemela o biela de suspensión?


a) Absorber las oscilaciones y alargamientos de las ballestas.

b) Aminoran las oscilaciones de la suspensión.

c) Absorben las oscilaciones de suspensión.

d) Ninguna es correcta


- ¿Qué motor inyecta en combustible a mayor presión?


a) El de gasolina de explosión.

b) El diesel de inyección.

c) El de GLP

d) El eléctrico


- ¿Qué elemento se encarga de mantener el plano horizontal de su vehículo?


a) Las ballestas.

b) Los amortiguadores.

c) La barra de torsión.

d) Los trapecios


- Si en su vehículo observa que un receptor eléctrico falla, ¿Qué será lo primero que tiene que 
comprobar?


a) Si le llega corriente.

b) La caja de fusibles.

c) La batería

d) El alternador


- En las ruedas gemelas. ¿En cuál debemos de poner mayor presión?


a) En la interior.

b) En la exterior.

c) Es indiferente

d) Ambas deben tener la misma presión.
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- ¿A qué sistema pertenecen las manguetas?


a) Al sistema de dirección.

b) Al sistema de suspensión.

c) Al de lubricación.

d) Al de inyección


- El resultado de la inspección técnica periódica de su camión de MMA superior a 3.500 kg ha sido 
favorable. Como norma general, ¿pueden las autoridades de tráfico realizarle una inspección técnica 
en carretera?


a) Sí, pero sólo cuando hayan transcurrido seis meses desde la última inspección.

b) No.

c) Sí. 

d)No, sólo son competentes las estaciones autorizadas.


- Para repostar carburante, ¿cómo debe actuar?


a) Sólo parar el motor y poner la primera relación de marchas.

b) Solo apagar las luces.

c) Parar el motor, apagar las luces, los equipos eléctricos y el móvil. 

d)Dejar todo encendido.


- Para conseguir una conducción eficiente se debe circular...


a) variando continuamente la velocidad, para que no se fatigue el motor.

b) a una velocidad uniforme, evitando los frenazos y los acelerones. 

c) utilizando, en la medida de lo posible, las marchas más cortas.

d) utilizando el modo “sport” de los vehículos.


- ¿Quién es el responsable de que el vehículo se encuentre al corriente de las inspecciones técnicas?


a) El tomador del seguro.

b) El conductor habitual.

c)El titular del vehículo. 

d) El conductor en todo caso.


- Si el resultado de la inspección realizada a su vehículo en una estación ITV es desfavorable, 
¿podrá circular por las vías públicas?


a) Sí, si el defecto observado no impide la marcha del vehículo.

b) No, salvo para su traslado al taller y la vuelta a la ITV para nueva inspección. 

c) No, en absoluto, porque el vehículo causará baja definitiva.

d)Sí, para llevarlo al desguace. 
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- Los remolques y semirremolques, ¿deben tener tarjeta de inspección técnica?


a) No, es suficiente con la del vehículo que los arrastra.

b) Sí, pero únicamente los no ligeros.

c) Sí, todos. 

d) Sí, pero solamente los que se usen con fines profesionales.


- Si se realiza una reforma de importancia en el vehículo, ¿qué trámites se deben realizar?


a) Presentar el vehículo a inspección técnica extraordinaria antes de volver a circular. 

b) No es necesario realizar ninguna inspección, hasta que corresponda por razón de la antigüedad 
del vehículo.

c)No es necesario realizar una inspección técnica extraordinaria si la reforma se ha realizado en un 
taller autorizado.

d)No es necesario realizar una inspección técnica extraordinaria si la reforma se ha realizado dentro 
de territorio nacional.


- Para saber la fecha en que se debe pasar la primera ITV, la antigüedad de un vehículo empieza a 
contar a partir de...


a) la fecha en que pasó la inspección de fábrica.

b) el día de la compra del vehículo.

c) la fecha de la primera matriculación. 

d)la fecha de fabricación.


- ¿Cuándo debe cambiar las escobillas del limpiaparabrisas del camión?


a) Cada 6 meses.

b) Cuando observe que las gomas están endurecidas y cuarteadas. 

c) Solamente cuando se produzca la rotura del soporte de las gomas.

d) Nunca


- Como norma general, ¿qué distancia de seguridad debe mantener con el vehículo que le precede, 
si conduce un camión de 3.500 kg de MMA, por una carretera convencional con un carril por 
sentido?


a) 50 metros.

b)150 metros.

c) La que permita detener mi vehículo en caso de frenado brusco, sin colisionar con el vehículo que 
me precede y la que además permita al que me siga detrás adelantar con seguridad. 

d) El doble de la longitud de mi vehículo.
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- Si el conductor de un camión observa que el vehículo que le precede indica su propósito de 
cambiar de dirección a la izquierda, ¿puede adelantarlo por la derecha?


a) Sí, en cualquier caso.

b) Sí, siempre que exista espacio suficiente. 

c)No.

d)No, tendría que esperar a que realice la maniobra.


- El consumo de alcohol, ¿qué efectos puede producir en la conducción de su camión?


a) Reducir el tiempo de reacción. 

b) Aumentar el tiempo de reacción. 

c)Aumentar el campo de visión.

d)Reduce el cansancio


- Si necesita realizar viajes largos con su camión, ¿cómo puede evitar la fatiga?


a) Parando y descansando cada cierto tiempo. 

b) Tomando alguna bebida alcohólica como estimulante.

c) Circulando lo más rápido posible y sin hacer paradas para llegar antes al destino.

d) Circulando con la música alta para desconectar del mundo.


-¿Qué tasa de alcohol en aire espirado no puede superar para que le esté permitido circular con su 
camión de MMA superior a 3.500 kg?


a) 0,25 miligramos por litro.

b) 0,25 miligramos por litro.

c) 0,15 miligramos por litro. 

d) 0,15 gramos por litro


-El conductor de un camión, ¿qué puede hacer para evitar los accidentes de tráfico?


a) Nada, son inevitables.

b) Conducir únicamente de noche.

c) Evitar los factores de riesgo que dependen del conductor. 

d)Conducir únicamente de día.


- Utilizar el móvil con un sistema "manos libres" mientras se conduce, ¿puede influir en la 
capacidad de atención del conductor?


a) No, el uso del móvil no influye para nada en la capacidad de atención.

b) Sí, resulta difícil mantener una atención adecuada mientras se utiliza el teléfono. 

c) Sí, resulta más fácil mantener la atención en la conducción.

d)No, al ser un elemento cotidiano no desvía a la atención.
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-Se define como avería:


a) Daño provocado por un accidente que impide el funcionamiento de un vehículo.

b) Daño provocado por un accidente que no impide el funcionamiento de un vehículo.

c) Daño no provocado por un accidente que impide el funcionamiento de un vehículo.

d) Ninguna es correcta


-Según el artículo 4, “actividades que afectan a la seguridad de la circulación”, del Real Decreto 
1428/2003, de 21 de noviembre, por el que se aprueba el Reglamento General de Circulación, la 
realización de obras, instalaciones, colocación de contenedores, mobiliario urbano o cualquier otro 
elemento u objeto de forma permanente o provisional en las vías o terrenos objeto de aplicación de 
la legislación sobre tráfico, circulación de vehículos a motor y seguridad vial:


a) Necesitará la autorización previa de su titular

b) Se regirá por lo dispuesto en la legislación de carreteras y en sus reglamentos de desarrollo

c) Se regirá por lo dispuesto en las normas municipales

d) Todas son correctas


- Para advertir la presencia en la vía de cualquier obstáculo o peligro creado, el causante de éste 
deberá:


a) Señalizarlo de cualquier manera de día y de forma eficaz de noche

b) Señalizarlo de cualquier manera tanto de día como de noche

c) Señalizarlo de forma eficaz, tanto de día como de noche

d) La C es correcta, pero debe señalizarlo el titular de la vía, no el causante


- El límite genérico de velocidad en vías urbanas será de:


a) 50 km/h en vías de dos o más carriles por sentido de circulación

b) 30 km/h en vías que dispongan de plataforma única de calzada y acera

c) 20 km/h en vías de un único carril por sentido de circulación

d) Excepcionalmente, la Autoridad Municipal podrá aumentar la velocidad en vías de un único 
carril por sentido hasta una velocidad máxima de 40 km/h, previa señalización específica


-Cuando hablamos de “adecuación de la velocidad a las circunstancias”, a tenor del artículo 45 del 
Reglamento General de Circulación, nos referimos a, señale la respuesta incorrecta:


a) Respetar los límites de velocidad establecidos

b) Tener en cuenta, las condiciones físicas y psíquicas de los otros conductores

c) Las características y el estado de la vía, del vehículo y de su carga

d) Las condiciones meteorológicas, ambientales y de circulación
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-Se circulará a velocidad moderada y, si fuera preciso, se detendrá el vehículo cuando las 
circunstancias lo exijan, especialmente en los casos siguientes:


a) Al circular por pavimento deslizante o cuando pueda salpicarse o proyectarse agua, gravilla u 
otras materias a los demás usuarios de la vía

b) Cuando haya animales en la parte de la vía que no se esté utilizando

c) En los tramos con edificios aunque carezcan de acceso inmediato a la parte de la vía que se esté 
utilizando

d) Al aproximarse a un autobús en situación de detención, principalmente si se trata de un autobús 
de transporte escolar


-Según el artículo 54 del Reglamento General de Circulación, todo conductor de un vehículo que 
circule detrás de otro deberá dejar entre ambos un espacio libre que le permita detenerse, en caso de 
frenado brusco, sin colisionar con él, teniendo en cuenta especialmente:


a) La masa del vehículo, la velocidad y el estado de las ruedas

b) La velocidad y las condiciones de adherencia y frenado

c) La velocidad, la climatología y la amortiguación del vehículo

d) La masa del vehículo, las condiciones de adherencia y frenado y el estado de la circulación


-¿Cuál de las siguientes afirmaciones es falsa?


a) Los conductores de bicicletas tienen prioridad de paso respecto a los vehículos de motor: cuando 
circulen por un carril bici, paso para ciclistas o arcén debidamente señalizados.

b) Los conductores tienen prioridad de paso para sus vehículos, respecto de los peatones, salvo en 
los casos siguientes: cuando vayan a girar con su vehículo para entrar en otra vía y haya peatones 
cruzándola, aunque exista paso para éstos.

c) Los conductores tienen prioridad de paso para sus vehículos, respecto de los animales, salvo en 
los casos siguientes: cuando vayan a girar con su vehículo para entrar en otra vía y haya animales 
cruzándola, aunque no exista paso para éstos.

d) Los conductores de bicicletas tienen prioridad de paso respecto a los vehículos de motor: cuando 
circulando en grupo, el primero haya iniciado ya el cruce o haya entrado en una glorieta.


-Se define como “valoración del riesgo”:


a) Examen detenido y profundo de aquello, que a la hora de realizar una tarea, puede causar daño 
solo a las personas, de tal forma que la persona que está llevando a cabo la actividad puede 
ponderar si ha tomado las precauciones necesarias o si debe tomar alguna adicional, en orden a 
garantizar la seguridad durante la ejecución de la acción.

b) Examen detenido y profundo de aquello, que a la hora de realizar una tarea, puede causar daño 
solo a los bienes, de tal forma que la persona que está llevando a cabo la actividad puede ponderar 
si ha tomado las precauciones necesarias o si debe tomar alguna adicional, en orden a garantizar la 
seguridad durante la ejecución de la acción.

c) Examen detenido y profundo de aquello, que a la hora de realizar una tarea, puede causar daño a 
las personas o bienes, de tal forma que la persona que está llevando a cabo la actividad no puede 
ponderar si ha tomado las precauciones necesarias o si debe tomar alguna adicional, en orden a 
garantizar la seguridad durante la ejecución de la acción.
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d) Examen detenido y profundo de aquello, que a la hora de realizar una tarea, puede causar daño a 
las personas o bienes, de tal forma que la persona que está llevando a cabo la actividad puede 
ponderar si ha tomado las precauciones necesarias o si debe tomar alguna adicional, en orden a 
garantizar la seguridad durante la ejecución de la acción


-¿Cuál de los siguientes no es un riesgo ergonómico que afecte al trabajo de oficial conductor?


a) Exposición a vibraciones

b) Estatismo postural

c) Movimientos repetitivos

d) Manipulación de cargas


-¿Qué elemento forma parte de los EPI que debe emplear un conductor profesional?:


a) Guantes de protección mecánica, de piel o similares

b) Chaleco reflectante

c) Gafas de sol

d) Todas son correctas


-¿Cuál de las siguientes medidas preventivas no se corresponde con el riesgo de incendio y 
explosión al que están expuestos los conductores profesionales?:


a) Formación específica para conductores en extinción de incendios

b) Disponer el vehículo de una cuba con agua para sofocar un fuego

c) Mantenimiento del vehículo

d) Disponer el vehículo de un extintor de incendios


-El concepto de protección, cuando se presta ayuda en un accidente, debe comprender en primer 
lugar:


a) La protección de la víctima

b) La autoprotección

c) La protección de otros usuarios que se puedan ver afectados

d) La protección del lugar del accidente


-Ante una emergencia, si solicitamos ayuda a través del 112, ¿cuál de los siguientes datos no es 
preciso facilitar?:


a) DNI de la víctima y su número de teléfono

b) Localización del lugar del accidente

c) Características especiales del accidente

d) Número de personas heridas
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-En caso de accidente, si la víctima está inconsciente, ¿qué aspecto fundamental debemos valorar?


a) Estado de la vía aérea

b) Ventilación

c) Circulación

d) Todas son aspectos fundamentales que debemos valorar


-En caso de accidente, ¿cuál es el esquema general de actuación?


a) SAP (socorrer, avisar y proteger)

b) PSA (proteger, socorrer y avisar)

c) PAS (proteger, avisar y socorrer)

d) RCP (reanimación cardio-pulmonar)
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